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A hőátbocsátási tényező NEM MEGFELELŐ! 

A hőátbocsátási tényez NEM MEGFELELŐ! 

A hőátbocsátási tényező NEM MEGFELELŐ! 

A hőátbocsátási tényező NEM MEGFELELŐ! 

A hőátbocsátási tényező NEM MEGFELELŐ! 

A rétegtervi hőátbocsátási tényező NEM MEGFELELŐ! 



 

 
 

 

 
 

2 

A rétegtervi hőátbocsátási tényező NEM MEGFELELŐ! 

Réteg No d   R   Rv  c  kiszell. 

megnevezés - [cm] [W/mK] - [m2K/W]  [m2  - [kJ/kgK] [kg/m3] réteg? 

glettvakolat 1 1 0,5 - 0,02 0,0135 0,74074 - 0,92 1277 - 

Belső VB teherhordó réteg 2 10 1,55 - 0,008 12,5 - 0,84 2400 - 

EPS hőszigetelő 3 5 0,04 0,42 0,88028 0,0036 13,889 - 1,46 25 - 

Homlokzati VB falpanel 4 6,5 1,55 - 0,008 8,125 - 0,84 2400 - 
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Épület tömeg besorolása: nehéz (mt > 400 kg/m2) 

: 0.75 (Sugárzás hasznosítási tényező  

A: 2592.7 m2
 (Fűtött épület(rész) térfogatot határoló összfelület) 

V: 8374.0 m3
 (Fűtött épület(rész) térfogat) 

A/V: 0.310 m2/m3
 (Épületrész alapján számított felület-térfogat arány) 

A/V: 0.360 m2/m3
 (Épületre felvett felület-térfogat arány) 

Qsd+Qsid: (103077 + 0) * 0,75 = 77308 kWh/a (Sugárzási hő nyereség) 

AU + l: 3470.1 W/K 

q = [AU + l - (Qsd + Qsid)/72]/V = (3470,1 - 77308 / 72) / 8374 

q: 0.286 W/m3 K (Számított fajlagos hőveszteségtényező) 

qmax: 0.176 W/m3K (Megengedett fajlagos hőveszteségtényező) 

Réteg No d   R   Rv  c  kiszell. 
megnevezés - [cm] [W/mK] - [m2K/W]  [m2  - [kJ/kgK] [kg/m3] réteg? 

Breplasta fröcskölés 1 1 0,5 - 0,02 0,0135 0,74074 - 0,92 1277 - 

Breplaszta simítás 2 1 0,5 - 0,02 0,0135 0,74074 - 0,92 1277 - 

vasbeton lemez 3 15 1,55 -  0,008 18,75 - 0,84 2400 - 

kavicsbeton lejtéshez 4 12 1,28 - 0,09375 0,012 10 - 0,84 2200 - 

Kellősítés 5 2 - - - - 144 - - - - 

Párazáró lemez 6 0,2 0,17 -  - 7956 - - 1100 - 

Izopanel 140 7 10,4 0,12 0,4 0,61905 0,0036 28,889 - 1,46 25 - 

TYVEK HD-Soft 8 0,1 - - - - 0,108 - - - - 

Villox O-G 4 T/K 9 0,4 0,12 -  - 458 - - 1100 - 
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Az épület fajlagos hőveszteségtényezője NEM FELEL MEG! 
 

Épület(rész) jellege: Lakóépület 

AN: 3160.0 m2
 (Fűtött alapterület) 

n: 0.70 1/h (Átlagos légcsereszám a fűtési 
idényben) 

: 0.90 (Szakaszos üzem korrekciós szorzó) 

Qsd+Qsid: (25,16 + 0) * 0,75 = 18,87 kW (Sugárzási nyereség) 

qb: 5.00 W/m2 (Belső hőnyereség átlagos értéke) 

Evil,n: 0.00 kWh/m2a (Világítás fajlagos éves nettó energia igénye) 

qHMV: 30.00 kWh/m2a (Használati melegvíz fajlagos éves nettó hőenergia 

igénye) 

nnyár: 3.00 1/h (Légcsereszám a   nyári idényben) 

Qsdnyár: 4,85 kW (Sugárzási nyereség) 

Qb = ANqb: 15800 W (Belső hőnyereségek összege) 

Evil,n = ANEvil,n: 0 kWh/a (Világítás éves nettó energia igénye) 

QHMV = ANqHMV:  94800 kWh/a (Használati melegvíz éves 

nettó hőenergia igénye) Vátl = Vn: 5861.8 m3/h (Átlagos levegő 

térfogatáram a fűtési idényben) VLT = VnLT*ZLT/ZF:   0.0 m3/h
 (Levegő térfogatáram a használati időben) 

Vinf = Vninf*(1-ZLT/ZF): 0.0 m3/h (Levegő térfogatáram a használati időn kívül) 

Vdt = (Vátl + VLT(1-) + Vinf):  5861.8 m3/h (Légmennyiség a téli 

egyensúlyi hőm. különbséghez.) Vnyár = Vnnyár: 25122.0 m3/h (Levegő 
térfogatáram nyáron) 

 

tb = (Qsd + Qsid + Qb) / (AU + l + 0,35Vdt) + 2 

tb = (18871 + 15800) / (3470,1 + 0,35 * 5861,8) + 2 = 8.3 °C 

ti: 20.0 °C (Átlagos belsőhő mérséklet) 

H: 71436 hK/a (Fűtési hő fokhíd) 

ZF: 4319 h/a (Fűtési idény hossza) QF = H[Vq + 0,35Vinf,F] - PLT,F-ZF 

- ZFQb 

QF = 71,436 * (8374 * 0,286 + 0,35 * 5861,8) * 0,9 - 0 * 4,319 - 4,319 * 15800 = 217,6 MWh/a 

qF: 68.87 kWh/m2a (Fűtés éves fajlagos nettó hőenergia igénye) 

tbnyár = (Qsdnyár + Qb) / (AU + l + 0,35Vnyár) 

tbnyár = (4855 + 15800) / (3470,1 + 0,35 * 25122) = 1.7 °C 

tbnyármax : 3.0 °C (A nyári felmelegedés elfogadható értéke) 

A nyári felmelegedés elfogadható mértékű. 

AN: 3160.0 m2 (a rendszer alapterülete) 
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qf: 68.87 kWh/m2a (a fűtés fajlagos nettó hőenergia igénye) 

Fűtött téren belül elhelyezett kondenzációs olaj- vagy gázkazán 

k: 0.50 (a hőtermelő 

által lefedett energiaarány)  

ef: 1.00 (földgáz) 

Ck: 1.01 (a 

hőtermelő teljesítménytényező)  

qk,v: 0.16 kWh/m2a (segédenergia 

igény) 

Fűtött téren belül elhelyezett alacsony hőmérsékletű olaj- vagy gázkazán 

k: 0.50 (a hőtermelő 

által lefedett energiaarány) 

 ef: 1.00 (földgáz) 

Ck: 1.08 (a 

hőtermelő teljesítménytényező- je) qk,v:

  

0.16 kWh/m2a (segédenergia igény) 

Kétcsöves radiátoros és beágyazott fűtés, egy központi szabályozóval 

qf,h: 9.60 kWh/m2a (a teljesítmény és a hőigény illesztésének pontatlansága miatti veszteség) 

Elosztó vezetékek a fűtött téren belül, vízhőmérséklet 55/45 

qf,v: 1.20 kWh/m2a (az elosztóvezetékek fajlagos vesztesége) 

Fordulatszám szabályozású szivattyú, hőlépcső 10 K 

EFSz: 0.32 kWh/m2a (a keringtetés fajlagos energia igénye) 

Tárolási veszteség nincs 

qf,t: 0.00 kWh/m2a (a hőtárolás fajlagos vesztesége és segédenergia igénye) 

EFT: 0.00 kWh/m2a 

EF = (qf + qf,h + qf,v + qf,t) (Ckkef) + (EFSz + EFT + qk,v)ev 

EF = (68,87 + 9,6 + 1,2 + 0) * 1,045 + (0,32 + 0 + 0,16) * 2,5 = 84.46 kWh/m2a 

 

AN: 3160.0 m2 (a rendszer alapterülete) 

qHMV: 30.00 kWh/m2a (a melegvíz készítés nettó energia igénye) 

Kondenzációs olaj- vagy gázkazán 

k: 0.50 (a hőtermelő 

által lefedett energiaarány)  

eHMV: 1.00 (földgáz) 

Ck: 1.09 (a 

hőtermelő teljesítménytényező- je)  

Ek: 0.06 kWh/m2a (segédenergia 

igény) 

Alacsony hőmérsékletű olaj- vagy gázkazán 

k: 0.50 (a hőtermelő 

által lefedett energiaarány)  

eHMV: 1.00 (földgáz) 
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Ck: 1.12 (a 

hőtermelő teljesítménytényező- je)  

Ek: 0.06 kWh/m2a (segédenergia 

igény) 

Elosztó vezetékek a fűtött téren belül, cirkulációval 

qHMV,v: 12.00 % (a melegvíz elosztás fajlagos vesztesége) 

EC: 0.22 kWh/m2a (a cirkulációs szivattyú fajlagos energia igénye) 

Elhelyezés a fűtött térben, indirekt fűtés tároló 

qHMV,t: 7.00 % (a melegvíz tárolás fajlagos vesztesége) 

EHMV = qHMV(1 + qHMV,v/100 + qHMV,t/100)(CkkeHMV) + (EC + Ek)ev 

EHMV = 30 * (1 + 0,12 + 0,07) * 1,105 + (0,22 + 0,06) * 2,5 = 40.15 kWh/m2a 

EP = EF + EHMV + Evil + ELT + Eh + E+- = 84,46 + 40,15 + 0 + 0 + 0 + 0 

EP: 124.61 kWh/m2a (az összesített energetikai jellemző számított értéke) 

EPmax: 111.80 kWh/m2a (az összesített energetikai jellemző megengedett 

értéke) 

Energiahordozó típusa E e Eprim eCO2 ECO2 F á K 
 [MWh/a] [-] [MWh/a] [g/kW [t/a] [/a]  [eFt/a] 

elektromos áram 2,40 2,50 6,00 365 0,88 2,40 MWh  - - 

földgáz 387,76 1,00 387,76 203 78,71 38776,00 m3  - - 

Összesen   393,76  79,59   - 

A javasolt korszerűsítések 
leírása: 

        

Homlokzati falak hőszigetelése 12 cm vastag Grafit reflex EPS lemezekkel, míg a lapostető 
hőszigetelése 20 cm vastag AT-N100 EPS lemezzel 

 
  
 ………………………. 
 aláírás 


